MEHANIKA TRDNIH TELES IZPIT 8. 6. 1995

1. Na vogalu enakomerno debele homogene stene, v kateri vlada homogeno ravninsko napetostno
stanje, izreZemo elementarni del, kakor je prikazano na skici.

Na robu r, deluje enakomerna zvezna obtezba p, = ¢(—€; + V3 €,), na robu ry pa enakomerna
zvezna obtezba py = —qv/2 (€z + €y).

a.

Skiciraj obtezbo ter ustrezni zunanji normali robov obravnavane stene!
b. Doloéi komponente tenzorja napetosti glede na kartezijski koordinatni sistem (z, y, z)!

c. Doloéi rezultirajoéi vektor napetosti v ravnini Il z njegovima komponentama v koordinatnem
sistemu (z, y, z) ter normalno in strizno napetost v tej ravnini!

y\

2. Deformacijsko stanje nosilnega elementa v ravnini (z, z) je opisano z matriko majhnih deformacij

€ij. Tocka Ty(0,0) je nepomicno vrtljivo podprta, v tocki T7(400,0) pa je prepreen navpicni
pomik u,. Dolodi oba pomika in zasuk tocke T2(200,20)!

z(2z+1) 0 0,522
[eij] = 107* 0 0 0
0,522 0 400z

3. Enakomerno debela homogena plosca teze G je togo pritrjena na dva enaka previsna nosilca
Doloéi zasuk plosce v ravnini (z, z)!
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